

Taxa specială pentru închirierea Sălii de festivități a Căminului cultural Tia Mare, a Sălii de festivități Doanca și Potlogeni pentru efectuarea de onomastici, botezuri, diverse alte evenimente cu excepția înmormântărilor și a parastaselor	500 lei / eveniment
--	---------------------

Regulament:

Fiecare sat component al Comunei Tia Mare, respectiv Satul Potlogeni, Satul Tia Mare și Satul Doanca are Sală de festivități. În Satul Potlogeni este situată în centrul satului, în Satul Tia Mare funcționează în incinta Căminului cultural iar în satul Doanca se află situată în centrul satului. Aceste Săli au fost înființate în beneficiul cetățenilor pentru organizarea de diverse evenimente (nunti, onomastici, botezuri etc) și pentru creșterea veniturilor bugetului local.

Solicitanții se adresează conducerii Primăriei, respectiv viceprimarului Comunei Tia Mare care conduce un registru special în care se ține evidența programărilor privind închirierea sălilor.

Plata taxei speciale se poate face înainte de eveniment sau după eveniment în cel mult 3 zile lucrătoare de la data la care a avut loc evenimentul, la casieria Primăriei Tia Mare.

Sumele obținute din aceste taxe sunt utilizate pentru întreținerea sălilor de festivități.

Nu se plătesc taxe de închiriere pentru organizarea de parastase și înmormântări.

3. Taxe speciale pentru desfacerea de produse ce fac obiectul comerțului pe domeniul public

Taxa închiriere domeniu public pentru persoanele fizice și juridice autorizate	5 lei/mp/an
Taxa comerț stradal	10 lei/zi

Regulament:

În Comuna Tia Mare, în prima duminică a lunii august a fiecărui an se organizează Ziua Comunei Tia Mare și în prima duminică după Paște se organizează Sarbatoarea Goviei. Cu ocazia acestor evenimente locale, în comuna vin mulți agenți

economici sau persoane fizice care desfac produse destinate comercializării .In acest scop se instituie taxa de inchiriere si taxa de comert stradal iar venitul obtinut se face venit la bugetul local .

4. Taxe speciale de cadastru și măsurători topografice

Taxa specială pentru întocmire și afișare oferta de vânzare teren	10 lei/oferta
Taxa specială pentru înregistrarea contractelor de arendă	10 lei/contract

Regulament:

În conformitate cu prevederile Legii nr.17/2014,cu modificarile si completarile ulterioare, privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie Agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, proprietarii de terenuri care doresc instrainarea terenurilor Agricole situate in extravilan, sunt obligati sa depuna la Primaria unde se afla situat terenul o oferta de vanzare, cu respectarea prevederilor legii speciale. Primarul comunei Tia Mare a desemnat prin dispozitie responsabilii care se ocupa de respectarea si aplicarea Legii nr.17 / 2014, respectiv de verificarea documentelor potentialilor vanzatori, de inregistrarea ofertelor intr-un registru special si de comunicarea acestora,in termenul legal catre Directia Agricola judeteana in vederea emiterii avizului .

Taxa se achita la casieria Primariei , anterior inregistrarii ofertei de vanzare.

De asemenea, acesti responsabili se ocupa de primirea avizelor emise si de inmanarea acestora vanzatorilor in vederea intocmirii actelor de instrainare in forma autentica la un notar public.

Toata aceasta procedura presupune intocmirea a numeroase documente si pentru acoperirea costurilor cu consumabilele,taxele postale se instituie aceasta taxa speciala, care se face venit la bugetul local.

Pentru inregistrarea contractelor de arenda este desemnat un functionar din aparatul de specialitate al primarului care se ocupa de verificarea si inregistrarea intr-un registru special a acestor contracte; taxa de inregistrare a contractelor se achita la casieria Primariei anterior inregistrarii.

5. Taxe speciale pentru activități desfășurate de compartimentul stare civilă

Taxa specială pentru îndeplinirea procedurii de divort pe cale administrativă	500 lei/cerere
Înregistrarea, la cerere, în actele de stare civilă a schimbării numelui	13
Înregistrarea, la cerere, în actele de stare civilă a desfacerii căsătoriei	2
Transcrierea, la cerere, în registrele de stare civilă române a actelor de stare civilă întocmite de autoritățile străine	2
Reconstituirea și întocmirea ulterioară, la cerere, a actelor de stare civilă	2
Eliberarea anexei 24/ deschideri de succesiune	10 lei/ cerere

Regulament:

Compartimentul de stare civilă din cadrul Primăriei Tia Mare prestează diverse activități conform legislației speciale respectiv Legea nr.119/1996, rep., cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea de stare civilă ; cetățenii care doresc înregistrarea, la cerere, în actele de stare civilă a schimbării de nume, desfacerea căsătoriei, transcriere, reconstituirea și întocmirea ulterioară a actelor de stare civilă achită aceste taxe la casieria Primăriei.

Conform Codului fiscal, pentru îndeplinirea procedurii de divort pe cale administrativă este instituită o taxă în cuantum de 500 lei.

Secretarul general al comunei conduce un registru special cu evidența eliberării procedurilor succesoriale notariale iar pentru aceste deschideri de succesiune se instituie o taxă ce se achită anterior eliberării acesteia.

6. Alte taxe speciale:

Taxa specială PSI	10 lei/ an/ gospodărie
Taxa specială salubritate persoane fizice	5,94 lei/persoana/luna
Taxa specială salubritate persoane juridice	0,88425 lei/kg
Taxa specială eliberare certificate de proprietate asupra animalelor mari și mici	2 lei
Eliberare certificate de înregistrare și numere de înregistrare pt.vehicule pt.care nu există obligativitatea înmatriculării	50 lei/vehicul 100 lei pt.tractoare
Taxă utilizare Sală de sport	30 lei/ora
Taxa pentru completarea și transmiterea Declarației	10 lei/declarație

Unice anuale pentru venitul realizat	
--------------------------------------	--

6.1 Taxa speciala PSI

Regulament :

Aceasta taxa se achita la casieria Primariei de fiecare gospodarie din comuna, anual si se face venit la bugetul local al comunei.

A fost instituita incepand cu anul 2009 (prin HCL nr.16 / 31 03 2009) cu scopul de a se acoperi o parte din cheltuielile Primariei cu masina speciala de stingere a incendiilor din dotare; sunt vizate cu precadere costurile cu combustibilii dar si mentinerea in stare de functionare a autospecialei (revizii tehnice, piese de schimb);

6.2 Taxa speciala de salubritate pentru persoane fizice si juridice

Regulament:

Aceasta taxa este stabilita conform HCL nr.9 / 28 01 2022 ,privind instituirea taxei speciale de salubritate in Comuna Tia Mare si aprobarea Regulamentului privind instituirea si administrarea taxei speciale de salubritate ;

Comuna noastra, fiind membra in ADI OLT ECO alaturi de alte U.A.T-uri din judetul Olt ,a delegat catre aceasta asociatie gestionarea serviciilor de salubritate .

6.3 Taxa pentru eliberarea certificatelor de inregistrare si numere de inregistrare pentru vehicule pentru care nu exista obligativitatea inmatricularii ;

Regulament:

Aceasta taxa constituie venit cu destinație specială, fiind instituită în vederea finanțării activității de înregistrare a vehiculelor care nu sunt supuse înmatriculării si în vederea acoperirii costului legat de eliberarea certificatului de înregistrare a vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării precum si a costului pentru eliberarea certificatului de inmatriculare .

Activitatea de înregistrare a vehiculelor care nu sunt supuse înmatriculării se desfășoară în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 51/2009 privind înregistrarea vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării, precum și cu prevederile din H.G.nr. 1391/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a O.U.G nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice.

Contravaloarea taxei de înregistrare poate fi achitată de către solicitant atât în numerar la sediul Primăriei comunei Tia Mare, cât și prin ordin de plată în contul Primăriei comunei Tia Mare deschis la Trezoreria Corabia.

Responsabilitatea supravegherii activității de încasare a taxelor revine compartimentului impozite si taxe si responsabilului desemnat prin dispozitia primarului cu tinerea evidentei vehiculelor pentru care nu exista obligativitatea inmatricularii.

Taxa achitată va fi fiind utilizată pentru cheltuielile generate de întreținerea și funcționarea compartimentului, precum și de menținerea în stare de funcționare a arterelor de circulație din comuna Tia Mare , iar sumele rămase neutilizate la sfârșitul anului, se vor folosi în anul următor, cu aceeași destinație.

6.4 Taxa utilizare Sala sport

Regulament :

Sala de sport a fost construita in beneficiul tuturor cetatenilor din comuna, fiind realizata prin Compania Nationala de Investitii ; avand dimensiuni generoase in aceasta sala pot fi organizate concursuri sportive, manifestatii artistice sau poate fi folosita doar pentru un anumit tip de activitate sportiva :fotbal, handbal,baschet ; tribuna salii are 180 locuri ; Pentru utilizarea acestei Sali se percepe o taxa care se plateste la casieria Primariei ; scopul acestei taxe este acoperirea unor cheltuieli cu intretinerea Salii pentru a o mentine in stare de functionare.

6.5 Taxa specială de utilizare a cântarului electronic- pod basculă electric

Aceasta taxă a fost instituită prin Hotărârea Consiliului local Tia Mare nr.47 / 29 06 2023 , după cum urmează:

Taxa utilizare pentru autovehicule cu masa mai mica de 10 tone	30 lei
Taxa utilizare pentru autovehicule cu masa mai mare de 10 tone	50 lei

Regulament:

Bascula a fost construită în beneficiul tuturor cetățenilor atât din comuna noastră cât și din alte localități, fiind realizată prin fonduri proprii și având la bază considerentul că în comuna noastră nu există posibilitatea cântăririi autovehiculelor de transport marfă.

Acest cântar este amplasat aproape de centrul comunei fiind la îndemâna celor care au nevoie să îl folosească.

Pentru utilizarea acestui cântar se percepe o taxă , în funcție de tipul autovehiculului și care se plătește la casieria Primăriei; Scopul acestei taxe este acoperirea unor cheltuieli cu întreținerea cântarului pentru a-l menține în stare de funcționare.

Responsabilitatea supravegherii activității de încasare a taxei revine compartimentului impozite si taxe si responsabilului desemnat prin dispozitia primarului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
RĂDUCEA Cătălin

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretarul general al U.A.T.,
Mioara ZEGHEANU